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Jak  wynika  z  niedawno  przeprowadzonych  sondaży  65%
ankietowanych źle ocenia działalność rządu, dobrze zaś jedynie
23%. Dodatkowo 55% badanych nie jest zadowolonych, że na czele
rządu stoi Donald Tusk – natomiast tylko 31% ankietowanych
wyraża zadowolenie z tego powodu.

W porównaniu z marcem działalność rządu źle ocenia o 2 punkty
procentowe  mniej  badanych.  Dobrze  –  również  o  2  punkty
procentowe mniej. W kwietniu nie wyraziło swego zdania w tej
kwestii 12% badanych, czyli o 4 punkty procentowe więcej niż w
poprzednim miesiącu.

44% badanych określiło się w kwietniu jako przeciwnicy rządu
(o 1 punktów procentowych mniej niż w marcu), 27% – jako
zwolennicy gabinetu Donalda Tuska (o 4 pkt. procentowe mniej
niż przed miesiącem).
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